

疫情影响现在还能入股市吗

疫情对股市的影响是暂时的。

现在大a受外围影响还是不小的，各国指数都在跌，有很大方面是因为y情在全球扩散，而且现在没有太大的力度去控制，北向资金流出很多，避险情绪明显，所以现在股市有一些悲观情绪，很正常。

a股3000点以下，质地好的股票还是值得投资的

值不值得投资，要看价值和价格之间的关系，如果价值很高，价格较低，那肯定值得投资啊，说白了，在你了解投资品的前提下，现在进入是比较好的时候，毕竟大a不可能一直在3000点左右震荡。

所有内容仅供参考，不作为投资建议

美国疫情很严重为什么股市还大幅反弹

证券市场的交易逻辑往往比常规逻辑要深一些，凡事只讲简单逻辑，在股市是很难赚钱的。以美股为例，2、3月份那波下跌的时候干脆利落，稀里哗啦，但是4、5月份反弹的时候也是走势凌厉，新高不断，目前纳斯达克指数距离历史高点已经是咫尺之遥了。

截至北京时间6月1日21：18，美国确诊病例1837830，死亡人数106220，而且并没有见到拐点的意味，但是在这样的情况下，美股的反弹却丝毫不见颓势，为什么呢？

一、随着对病毒研究的加深，疫情对美国的影响已经明朗

美股之前下跌的时候，是对疫情的影响判断还不够确定，而资本市场最担心的就是不确定性，但是随着感染和死亡人数不断增加，对病毒也是越来越熟悉，疫情对经济所能造成的影响已经基本能够确定，股市里经常说利空出尽，当疫情的最坏影响都已经被预料到了之后，一切都不再是问题了。

二、美国开启无限印钞模式，为股市反弹提供了关键支撑

我们经常讲，股市上涨资金的不断涌入是前提条件，此次疫情爆发后，美联储先后两次降息，第二次直接实施零利率，接着又开启无限印钞模式，大量的美元源源不断进入市场，有力地支撑了股市的上涨，流动性泛滥的情况下，资产在4-5月实际

上迎来了普涨，不仅是美国股市，国际市场原油价格也是大幅反弹，布油单月上涨近60%。

三、然而股市预测是最难的，群情激昂之时，没准美股又会掉头向下

目前不能说疫情危机已经消除，毕竟海外感染病例仍然在不断增加，不少国家新增人数每天都在创新高，美国的死亡人数在底限不断抬高之后也在不断增加，对美国经济的影响也在不但增加，说不定哪一天就绷不住了，加上很多科学家都认为病毒有可能在秋季卷土重来，发生二次爆发，那样的话，2020年几乎全年都没好日子过了，而美国经济的韧性有没有那么强，也还是未知数。

所以，说美股的危机就过去了为时尚早！

欢迎关注和点赞，一起交流投资和理财经验。

今年的全球疫情以及股市会转暖吗

冬去春来，只是时间问题而已。

所以要好好工作，保证过冬的粮食，别让自己在冬天饿死，才能见到春天的美好景象。

美国疫情大爆发，股市下跌，铂金后期走势怎样

经济不稳定的当前形势下，势必会影响一系列问题，贵金属也是会受一定影响的，短期内会跟随美国或世界股市产生波动，中长期来看铂金因该趋于稳定向上，这主要受资源数量减少影响！

美国疫情破新高5.9万例。会导美股市再次大跌吗

疫情新增确诊人数和股市的关联度不大。市场的短期情绪基本由政策（美联储放水、政府给老百姓发钱）驱动。

美国过去三个月的抗疫表现有目共睹-根本没法有效控制。总统带头不戴口罩。还有一部分热爱自由高于一切的老百姓作天作地拒绝社交隔离。美国的政治体制决定了它调动公共资源的效率低下。别说跟中国比，就跟欧洲都差了老大一截子：过去14天里，美国每10万人有107人确诊新冠，而欧洲是16人。欧洲因此都禁了美国人入境。[捂脸]

美国疫情控制不利上下皆知，在防疫方面已弃疗，就指着疫苗出来了。美股里的高科技公司并不太受疫情影响，真正吃苦的是中小企业、个体经营者，但政府会想办法救助。

疫情之下老百姓的收入减少，消费降低，生产活动下降，企业的盈利能力受损、利润变少。所以说，经济基本面一定是糟糕的。

经济基本面（利空）和政策支持（利多）两股力量博弈，再加入其它一些干扰因素（疫苗、地缘政治等），将决定股市短中期的表现。